
1 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η. 
ΜΕΛΟΣ ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-KHE 

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75     104 32  ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551 

FAX: 210 5235.433  -  Ε-mail: sdmdei@otenet.gr  - www.sdmdei.gr 

 
ΕΠΕΙΓΟΝ 

Αρ. Πρωτ: 463                         Αθήνα, 4/12/2019 

 

                                                                           Προς: Διπλωματούχους Μηχανικούς και   

                                                                                  εργαζόμενους Ομίλου ΔΕΗ  

                                                                               ΑΔΜΗΕ, ΔΑΠΕΕΠ, ΕΧΕ, ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΕ 

 

Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή στη διαβούλευση για το νέο Σχέδιο του Εθνικού Σχεδιασμού για την  

           Ενέργεια και το Κλίμα (νέο ΕΣΕΚ 2019)       

 

Σχετικά: α. ΣΔΜ 419/14.12.2018, 2η επιστολή προς τον Υπουργό Ενέργειας για το σχέδιο   

                   διαβούλευσης του ενεργειακού Σχεδιασμού (ΕΣΕΚ),  

               β. ΣΔΜ 372/19.9.2019, ΔΤ-Ανακοίνωση, σε κρίσιμη καμπή οι αποφάσεις για τον όμιλο ΔΕΗ 

               γ. ΣΔΜ 444/12.11.2019, Επιστολή προς τον Υπουργό Ενέργειας για το σχέδιο νόμου για τη   

                   ΔΕΗ  

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, σε ενημερώνουμε ότι: 

 

στον ακόλουθο σύνδεσμο (link), υπάρχει το νέο  Σχέδιο Νόμου του Υ.Π.ΕΝ. με τίτλο «Εθνικός 

Σχεδιασμός για την Ενέργεια και το Κλίμα -ΕΣΕΚ-», που τέθηκε επίσημα σε δημόσια διαβούλευση 

στις 28-11-2019 και ώρα 19.00 (http://www.opengov.gr/minenv/?p=10156), η οποία θα παραμείνει 

ανοιχτή σε σχόλια μέχρι την Δευτέρα, 16-12-2019 και ώρα 11.00 πμ. 

 

Με δεδομένο ότι ο ενεργειακός σχεδιασμός (σχεδιασμός για την ενέργεια και το κλίμα) της Χώρας για 

τις επόμενες δεκαετίες θα έχει άμεσο αντίκτυπο στον καθένα μας, εκτιμούμε ότι η κατάθεση απόψεων 

από όσο γίνεται περισσότερους συναδέλφους, αποτελεί αδήριτη επιτακτική ανάγκη. 

 

Συνεπώς, καλούμε τον καθένα και την καθεμιά να στείλει γραπτώς την άποψή του/της, 

Α. είτε απευθείας στην ιστοσελίδα της διαβούλευσης,  

Β. είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση του  Συλλόγου (sdmdei@otenet.gr) για τη διαμόρφωση ενός 

κειμένου συλλογικής παρέμβασης.  

Στην περίπτωση αυτή (Β), μπορείς να ζητήσεις εφόσον το επιθυμείς, 

 

1. η διατυπωθείσα άποψη σου να κοινοποιηθεί μέσω e-mail του Συλλόγου στο σύνολο των 

συναδέλφων - μελών πανελλαδικά ή εναλλακτικά, 

 

2. η διατυπωθείσα άποψη σου να μην κοινοποιηθεί μέσω e-mail του Συλλόγου στο σύνολο των 

συναδέλφων - μελών πανελλαδικά αλλά να ληφθεί υπόψη στο τελικό κείμενο διαμόρφωσης 

θέσεων του Συλλόγου από το ΔΣ. 

 

Ημερομηνία αποστολής των θέσεων σου (Β1 ή Β2) σύμφωνα με τα παραπάνω στο Σύλλογο τίθεται η, 

 

 Πέμπτη 12.12.2019 και ώρα 16.00 μμ, 

 

ώστε να οριστικοποιηθεί η θέση του Συλλόγου από το ΔΣ επί της διαβούλευσης και να ληφθούν οι 

δέουσες αποφάσεις. 
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Οι μέχρι σήμερα σχετικές θέσεις του Συλλόγου διατυπώθηκαν ως γνωστό στα α΄, β΄ και γ΄ σχετικά και 

στην τοποθέτηση του Προέδρου στην παρουσίαση του νέου ΕΣΕΚ από την αρμόδια Πολιτική Ηγεσία 

στην Τράπεζα της Ελλάδας (2.12.2019), για την οποία θα ενημερωθείς με νέα επιστολή. 

 

 

Το νέο σχέδιο αφορά όλους μας και είναι επιτακτική περισσότερο από κάθε άλλη φορά η συμμετοχή 

σου στη διαβούλευση, την επικαιροποίηση των αποφάσεων του ΔΣ ή και τη διαμόρφωση νέων 

προτάσεων για μια ολοκληρωμένη παρέμβαση με γνώμονα, 

 

 την ανάπτυξη του Ομίλου ΔΕΗ και ΑΔΜΗΕ,  

 την ορθή λειτουργία της αγοράς Η.Ε.,  

 την ενδυνάμωση και ενεργειακή θωράκιση της Χώρας,  

 το όφελος και την προστασία του καταναλωτή  

 το σεβασμό, 

στο περιβάλλον,  

τον πολίτη και  

τις επόμενες γενιές.  

 

 

 

 

 

Με εντολή ΔΣ 

 

 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                                                  Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

- ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ ΚΗΕ 

- Πρωτοβάθμια Σωματεία Ομίλου ΔΕΗ και ΑΔΜΗΕ 

 


